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■消費者アンケート調査結果

■有効回答数：103 回答数

コープ南浦和店でのアンケート結果

合計

回答者数 103

Q1 居住地域

さいたま市（岩槻区以外） 96
蕨市 3
戸田市 1
川口市 3

Q2 交通手段

徒歩 27
自転車 29
バイク 0
公共交通機関（バス・電車） 0
自動車 47
自動車での所要平均時間[分] 8.1

Q3 食品トレイと袋入りどちらを買おうと思いますか？

食品トレイ入り商品を選ぶ 32
袋入り商品を選ぶ 48
気にしない（わからない） 23

Q4-1 食品トレイ入りを選ぶ理由は何ですか（複数回答）

食品トレイの方が見栄えがする（美味しそうに見える）から 14
食品トレイの方が衛生的な感じがするから 8
食品トレイの方が商品の比較がしやすいから 9
家まで持ち帰るのに食品トレイが必要だから 1
冷蔵庫で保管するのに食品トレイが必要だから 2
その他 5
Q4-2 袋入りを選ぶ理由は何ですか（複数回答）
持ち帰るときにかさ張らない（じゃまにならない）から 21
冷蔵庫などで保管するときにかさ張らない（じゃまにならない）から 8
不要になった食品トレイを処分するのが面倒だから（ごみになるから） 33
食品トレイが無い方が環境への影響が小さい気がするから 11
その他 3
Q5 食品トレイはいつもどのように処分していますか
店頭の食品トレイ回収ボックスに出している 14
資源ごみ（容リプラ）として出している 71
可燃ごみとして出している 13
不燃ごみとして出している 2
店頭の食品トレイ回収ボックスと資源ごみに出している 2
分からない 1

Q6 お肉は購入後どのくらいで食べる予定ですか（複数回答）

購入して冷蔵に保管し、その日のうちに食べる 39
冷蔵して、購入した次の日にうちに食べる 22
冷蔵して消費期限内に食べる 22
購入して冷凍に保管し、その日のうちに食べる 0
冷凍して購入した次の日のうちに食べる 0
冷凍して消費期限内に食べる 12
冷凍して１週間くらい保存して食べる 24
その他 5

Q7 店内で食品トレイを外して捨てることはありますか？

よくある 1
たまにある 4
まったくない 98

性別

男性 11
女性 92

年代

若年層（～３０代） 21
中年層（４０代、５０代） 47
高年層（６０代～） 35


